



APROBAT,
MANAGER
 Dr. Iolanda Maria Dumitrescu



CAIET DE SARCINI

Autoritatea contractanta: SPITALUL DE PSIHIATRIE « EFTIMIE DIAMANDESCU »
 Balaceanca , Sos. Garii, nr. 56, Com. Cernica- sat Blaceanca, Jud. Ilfov ; telefon : 021/3693891 ; fax :
 021/3693817 ; e-mail : spitalbalaceanca@gmail.com.

Denumirea, cantitatea produse/servicii/lucrari/caracteristici – Achizitie material cu caracter functional.

Nr. lot	DENUMIRE PRODUS	CARACTERISTICI TEHNICE	U/M	CANTITATE SOLICITATA	VALOARE ESTIMATA (LEI FARA TVA)
1	Etajera baie din plastic	Material plastic, culoare alba nr. de rafturi 1, dimensiuni 500x13x10 cm. montaj pe perete cu cu holsuruburi.	Buc.	33	990
2	Oglinda de baie	Oglinda dreptunghiulara, 50 x 40 x 0.4 cm material sticla, culoare alb, montaj pe perete cu holsuruburi.	Buc.	30	3.000
3	Dispenser sapun lichid	Dispenser pentru sapun lichid realizat din material plastic ABS culoare alba, capacitate 500ml, vizor de nivel a cantitatii de sapun, Dimensiuni: 16 x 9 x 9cm, dozare prin apasare pe buton, montaj pe perete cu holsuruburi.	Buc.	66	1.188
4	Cuier Baie	Cuier metalic mic doua carlige, finisaj cromat, utilizare in spatiul sanitar, montare pe perete cu holsuruburi. Sarcina maxima suportata/ agatatoare - maxim 10 kg.	Buc.	75	300
5	Suport hartie igienica igienica	Suport hartie din plastic, culoare alba, dimensiuni 12,5x12,5 cm cu aparatoare.	Buc.	46	368

6	Suport prosop hartie	Suport prosop hartie din material plastic rezistent, montaj pe perete cu holsuruburi, dimensiuni 350x120x55.	Buc.	52	624
7	Suport para dus simplu	Suport de dus pentru perete , material plastic, culoare crom.	Buc.	33	99
8	Dozator Purell pentru gel dezinfectant purell	Dispenser automat, capacitate de 1200 litri, dimensiuni 26.67 x15.40 x 10.16 cm, prevazut cu fereastra pentru a verifica realimentarea, inchidere automate, avertizare cu lumina LED cand bateria trebuie inlocuita, carcasa plastic ABS, culoare alba, tip de actionare senzor/automata, dispenser sistem TFX, sistem „NO TOUCH”, montaj pe perete cu holsuruburi.	Buc.	20	2.400

Justificarea necesitatii de produse/servicii/lucrari (evidentierea scopului pentru care sunt necesare produsele/serviciile/lucrarile)

Dezinfectia igienica a mainilor, respectarea normelor de igiena, inlocuirea obiectelor deteriorate sau lipsa acestora din sectii si compartimente, crearea unui stoc tampon in vederea inlocuirii sau completarii in caz de deteriorare sau uzura fizica.

VALOAREA TOTALA A ACHIZITIEI este de 8.969 lei, fara TVA

CRITERIUL DE ATRIBUIRE: Pretul cel mai scazut.

Prezentarea ofertei financiare: SE VA OFERTA PENTRU UNUL SAU MAI MULTE LOTURI, FARA A DEPASII VALOAREA ESTIMATA PENTRU FIECARE PRODUS IN PARTE. EVALUAREA SE VA EFECTUA PE LOT.

PRETUL VA RAMANE FERM PE TOATA PERIOADA DE FINALIZARE A ACHIZITIEI, RESPECTIV TRANSMITEREA COMENZII FERME CATRE CASTIGATOR.

Documente de participare:

- Fisa de informatii generale;
- Certificat de inregistrare fiscal;
- Certificat constatator emis de Oficiul National al Registrului Comerțului sau echivalent, din care sa rezulte obiectul de activitate;
- Declaratie privind neincadrarea in art 164, 165 si 167 din Legea 98/2016 privind achizitiile publice;
- Propunerea tehnica;
- Certificat de conformitate.

Condiții de livrare

Ofertantul câștigător va asigura transportul produselor până la locul de livrare, respectiv Spitalului de Psihiatrie Eftimie Diamandescu Balaceanca din comuna Cernica, sat Balaceanca, sos Garii nr. 56, Judetul Ilfov în locurile/incaperile indicate de către reprezentanții beneficiarului..

Furnizorul are obligația de a ambala produsele în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.
Termen de livrare: maxim 5 de zile calendaristice de la emiterea comenzii ferme.

Livrarea trebuie să fie însoțită obligatoriu de următoarele documente, după caz:

- a) factură fiscală;
- b) aviz de însoțire a mărfii;
- c) certificat de calitate eliberat de producător;

Recepția produselor:

Recepția va consta în verificarea cantitativă și calitativă a produselor livrate. Va fi efectuată la sediul autorității contractante împreună cu reprezentantul furnizorului și va fi finalizată prin încheierea unui proces-verbal de recepție semnat de reprezentanții furnizorului și cei ai achizitorului.

În cazul în care transportul se va efectua prin curierat, recepția se va efectua numai după deschiderea coletelor.

Dacă vreunul din produse are urme de lovire, zgariere, nu corespunde specificațiilor din oferta propusă sau cu ocazia recepției se constata că nu funcționează achizitorul are dreptul să îl respingă, iar furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului:

- să înlocuiască produsele refuzate;
- să facă toate modificările necesare pentru ca produsele să corespundă specificațiilor tehnice.

Furnizorul are obligația ca în termen de 30 de zile lucrătoare, să completeze mărfurile lipsă sau să înlocuiască produsele necorespunzătoare, cu suportarea tuturor cheltuielilor aferente.

După soluționarea eventualelor neconformități se va încheia procesul verbal final de recepție cantitativă și calitativă, semnat de reprezentanții furnizorului și ai beneficiarului.

Achizitii Publice,
Ioana-Florina Enache

